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1. Ecmu bysxkuua f(z) auddepennupyema B TOuKe T = g, TO
(a) Haiimercs Takas OKPECTHOCTH TOYKHU Tg, B KOTOpOil f(z) HempepbiBHA.
(b) maiizercs Takas OKPeCTHOCTb TOYKH Zg, B KoTopoii f(z) orpanndena.
(c) rpaduk f(z) umeer KacaTeIbHYIO B TOUKE Ty .
(d) f(z)— f(xg) — Geckoneuno mamnas dbyHKIUS B TOUKE g .
(e) 3A: f(z) = f(zo) + Az — o) + o(z — o) -

(f) f(z) mempepriBHA B TOUKe X .

2. Cdopmynupyiite onpenenenne auddepennnana Gyakmun | (:L’) JlokazkuTe, 9TO eciu
cymectsyer muddepenmuan byarmun f (ac) B TOUKe T = I, TO

fxo + Ax) — f(20)

JA : A = A+ a(Az) npu Az — 0, rie a(Ax) - eckomeuno
Zz
27
Masnas bysknua. Mcnonssysa sty dopMyry mra Tg = 3 HafiuTe TPUGIIIKeHHOe 3HAYEHHTe

nna senmunnbl Ctg 2. OIeHKY NOTPenIHOCTH MPOU3BOMUTL He 00A3aTeIbHO.

3. Ucnonbsya dopmymmy f(:Uo + Ax) = f(aco) + f’(:EO) - Ax + O(Aafj) mpu Ax — 0
Jia f(:U) = (a + Oz:C)bJer, 29 =0, Az = 0.01, ouenure 2.02%9.

4. Ucnomssys bopmyny f(zg+ Az) = f(xg) + f'(z0) - Az + o(Ax) npu Az — 0
mia f(x) = (a+ x cos gp)bfmsm‘p, o =0, Az = 0.01, onenure
A= (24 0.01cos (,0)3+0'01 SN TTpw xaxom o Gyzer mveTb mecto pasercteo A = 237
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